QUIZZ PARTIE 4 - COMMENT INVESTIR EN BOURSE

Réponses en vert

1 — Sélectionner les trois classes d’actifs sur lesquelles doivent se concentrer les particuliers :

C — Devises
D —Crypto
E — Matiéres premiéres

G — Hedge funds

H — Produits dérivés
| — Monétaire

2 — Quelle classe d’actif offre le meilleur rendement ?

B — Obligations
C — Monétaire
D — Immobilier
E — Matiéres premiéres

3 — En période de hausse des taux :
A —Tous les actifs ont tendance a monter

C — Les actions baissent et les obligations montent
D — Les actions montent et les obligations baissent

4 — Lorsqu’une société annonce de bons résultats, le cours de son action :

A —Va monter
B — Va baisser

5 — Qu’est-ce qui impacte le plus la performance d’une action ?
A —Son pays d’origine
B — Son secteur




6 — Vous voulez investir en immobilier et maximiser votre rendement, vaut-il mieux :

B — Acheter une fonciére non cotée (SCPI)
C — Acheter une fonciére cotée (SIIC)

7 — Pour un particulier francais, quelles obligations vaut-il mieux privilégier ?

A — Des obligations d’entreprises américaines
B — Des obligations d’entreprises européennes
C — Des obligations gouvernementales américaines

8 — Les investissements alternatifs sont :

A — Particulierement recommandés aux particuliers

C - Offrent deux sources de revenus (dividendes et appréciation du cours)

9 — Quelle est la décision la plus importante en Bourse ?

B — Le choix des titres dans chaque classe d’actifs
C — Le timing pour acheter et vendre

10 — Plus on détient de titres, plus le risque du portefeuille
A — Augmente

11 — Un jeune peut prendre plus de risques gu’un retraité

B — Faux

12 — Quand devez-vous rééquilibrer votre portefeuille ?

A — Une fois par semaine
B — Une fois par mois
C — Une fois par trimestre

13 — Warren Buffett est I’'un des hommes les plus riches de la planéte. Quelle a été sa performance

annuelle moyenne depuis ses débuts (hors inflation) ?
A-7%

C-27%
D-37%



14 — Quel pourcentage (approximatif) d’investisseurs arrivent a surperformer le marché ?

B—-20%
C-30%
D —-40%

15 — Quelle est la principale raison de la mauvaise performance des gérants ?

B — Des analyses trop imprécises
C — Leur incapacité a prévoir un krach

16 — Sur quel compte doit-on investir en priorité ?

B — Un Compte Titre Ordinaire (CTO)
C— Une assurance-vie

17 — Selon la théorie de la marche aléatoire, un mouvement de 6% devrait se produire tous les 1,5
milliards d’années. En pratique, il se produit :
A —Tous les 3 mois

C—Tous les 30 ans
D —Tous les 300 ans

18 — Quel est le meilleur horizon d’investissement ?
A—-1jour
B—1an
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19 — Pour bien gérer son portefeuille, il faut suivre sa valorisation :
A — Une fois par jour

B — Une fois par mois

C — Une fois par trimestre

20 — Quand les médias annoncent la fin du monde, est-ce le moment :

B — De vendre des actions



